

ПРОТОКОЛ

ОТ ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТА ЗА БЮДЖЕТ НА ОБЩИНА ЧИРПАН ЗА 2021 ГОДИНА

На основание Закона за публичните финанси и Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните дейности и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Чирпан, се организира обществено обсъждане на бюджета на Община Чирпан за 2021 година.

С покана, публикувана на официалната интернет страница на общината и местните средства за осведомяване, Кметът на Община Чирпан покани гражданите на общината, общинските съветници, представителите на местните фирми и всички заинтересовани на обществено обсъждане на бюджета на общината за 2021 година, на 10.02.2021 година от 17:30 ч.в голямата зала на Община Чирпан .

Началото на обсъждането започна с представянето на рамката на Бюджет 2021 от Кмета на Община Чирпан. Господин Крачолов определи бюджета на Община Чирпан, като добре изглеждащ, но труден бюджет. Той подчерта, че през цялата бюджетна година ще има строг финансов контрол и точно съблюдаване на всички бюджетни параметри. Кметът направи сравнение между бюджетните параметри в началото на 2019 и 2020 година и параметрите на бюджета за 2021 година и поясни, че нарастването на средствата се дължи на значително увеличените стандарти за издръжка на държавните дейности както и на получените през месец декември, с Постановление на Министерски съвет, целеви средства в размер на 1 999 000 лева за ремонт, реконструкция и благоустрояване на ул."Пейо Яворов" , ул."Крачолови" ,улицы"Димитър Благоев" и „Еделвайс" в гр.Чирпан. Също така той отбеляза, че през 2021 година се очаква по-голяма събираемост на данъчните приходи и събирани на голям процент от задълженията за минали години.

Господин Крачолов разгледа подробно инвестиционната програма на Община Чирпан .Той разясни , че един не малък ресурс/ 280 660 лева/ от целевата субсидия за капиталови разходи се заделя за изготвяне на инвестиционни проекти с цел кандидатстване по различни програми и осигуряване на външно финансиране.От бюджетната сметка на Община Чирпан през 2021 година се предвижда да се извършат капиталови разходи за 3 652 087 лева.

Кметът отбеляза, че и през 2021 година с местни приходи ще се финансират: разходи за неотложен кабинет/26 400 лв./, линии от транспортна схема на общината /72 000лв/, спортни клубове /60 000лв./, туристическо дружество /7 500лв./, мероприятия включени в културния календар на Общината /50 000 лв./, мероприятия от спортен календар/ 21 250 лв/

Господин Крачолов благодари на всички, които се включиха в изготвянето на Културният календар на Община Чирпан и изрази своята надежда, че макар и с по-малко средства ще се случат хубави и различни от други години празници.

Господин Крачолов завърши представянето на Бюджета на Община Чирпан с разяснения относно кредитните задължения на Община Чирпан.

Дадена бе възможност на присъстващите да зададат своите въпроси и да изкажат мнения и препоръки .

На общественото обсъждане не се зададоха въпроси от присъстващите .

Протоколчик :
/ Донка Наринева /